

习近平致电祝贺夏巴兹当选巴基斯坦总理

李强向夏巴兹总理致贺电

新华社北京3月3日电 3月3日,国家主席习近平致电夏巴兹·谢里夫,祝贺他当选巴基斯坦伊斯兰共和国总理。

习近平指出,相信在夏巴兹总理和巴基斯坦新一

届政府领导下,在巴基斯坦各界团结努力下,巴方一定能够在国家发展进步的事业中取得新的更大成就。

习近平强调,中巴两国要赓续传统友谊,加强各领域交流合作,共同打造中巴经济走廊建设升级

版,持续深化中巴全天候战略合作伙伴关系,构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,为两国人民创造更多福祉。

同日,国务院总理李强向夏巴兹总理致贺电。

安徽:用“新”谋发展 加快发展新质生产力

据中央广播电视总台中国之声《新闻和报纸摘要》报道,发展新质生产力,不仅是推动我国经济社会高质量发展的重要动力,也是提升我国国际竞争实力的重要支撑,是更好满足人民群众对美好生活需要的必然要求。进入2024年,各地各部门面对新挑战,抓住新机遇,开辟新赛道,新质生产力正加速形成。

3月2日起,中国之声推出《新质生产力系列调研报告》,深入国家自主创新示范区、国家高新技术产业开发区一线,见证全新的生产力变革如何在中国孕育发生。

量子科技、人工智能、空天信息等战略性新兴产业对安徽全省工业经济增长的贡献率超过了六成,是高质量发展的强大引擎。

走进合肥高新技术产业开发区,新兴产业正在快速集群,未来产业逐渐成势。

为进一步打破长期资本、高端人才、应用场景不足以及国际化水平不高等问题的制约,由安徽省、合肥市、中国科技大学共同组建的“科大硅谷”核心区落户于合肥高新区。科大硅谷服务平台公司董事长吴海龙表示,这种市场化运营模式能实现有效市场和有为政府相结合。

吴海龙:在科大硅谷范围内,得到了许多国家层面像全创改、自贸区赋予的改革试点的先行先试的权限,更好更便

捷地把这些科技成果从院所里面挖掘出来,推广到市场上,把科技创新这个优势做到极致。一年来,科大硅谷围绕成果转化、人才政策、项目引进、投融资模式等七个方面,开展了27项各类改革,安徽省与合肥市也配套出台了支持政策,构建与新质生产力发展相匹配的新型生产关系。

合肥市发改委副主任程羽:过去一年,整个科大硅谷成立了800多家企业,这些企业都是高品质的企业,有高技术壁垒的企业,我们觉得都是新质生产力的一种源头。

为了让新质生产力萌芽能够尽快破土而出,去年,合肥市还在全国率先成立、组建了场景创新推进处以及场景创新公司,一项项新技术、新产品找到了落地应用的场景,为从技术走向商业化探索提供更多空间。

安徽省经济信息中心主任刘文峰说,接下来,安徽省将继续发挥合肥综合性国家科学中心等高能级平台的科技创新引领作用,建立适应新质生产力发展要求的新型生产关系。

刘文峰:我们打造科技体制机制改革试验田,构建“政产学研金服用”融合互动机制,让各类先进优质生产要素向发展新质生产力顺畅流动。

来源:央广网

纪念“三八”国际妇女节 暨表彰大会在京举行

新华社北京3月3日电 全国妇联3月3日在京举行纪念“三八”国际妇女节暨表彰大会。国务委员、全国妇联主席谌贻琴出席大会并讲话。

谌贻琴向全国各族各界妇女致以节日问候,向受表彰的先进集体和个人表示热烈祝贺。她指出,习近平总书记始终高度重视妇女事业,时刻心系妇女群众,亲自谋划部署推进妇女工作,促进妇女发展实现全方位进步。希望广大妇女更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移走中国特色社会主义妇女发展道路,坚定不移听党话、跟党走,积极投身中国式现代化伟大实践,自尊自信、自立自强,崇尚先进、学习先进、争当先进,在推动高质量发展中建功立业,在家庭家教家风建设中发挥独特作用,在顽强奋斗中赢得出彩人生,谱写“半边天”更加绚丽的华章,以实干实绩为强国建设、民族复兴伟业贡献巾帼智慧和力量。

大会表彰了10名全国三八红旗手标兵、300名全国三八红旗手、200个全国三八红旗集体。

海南三亚:南菜北运交易忙



3月2日,在三亚市崖州区果蔬综合批发市场内,工人在捆扎红豇豆。

海南省三亚市崖州区果蔬综合批发市场是琼南地区重要的冬季瓜菜交易市场,眼下正值南菜北运的季节,收购商大量采购瓜菜运往北方,市场内一派繁忙景象。

来源:新华社

接收建议提案606件

税务总局:将建言献策变为政策红利

记者从国家税务总局了解到,2023年,税务总局共接收建议提案606件。其中,主办件113件,占总数的19%;协(会)办件423件,占总数的70%;参阅件70件,占总数的11%。所有建议提案全部按要求在规定时间内办理完毕,沟通协商率、按时办结率、代表委员满意率均达到100%。

国家税务总局相关负责人表示,在办理涉税建议提案的过程中,税务总局积极吸收合理建议,解决重点难点问题,回应各方关切。

研发费用加计扣除政策加码并作为制度性安排长期实施;“小规模纳税人减免增值税”“对小微企业和个体工商户统一减半征收‘六税两费’”等一批到期税费优惠政策延续至2027年底……随着办理工作的进行,代表委员们的建言献策被转化为实实在在的政策红利。

针对代表委员围绕税收支持科技创新提出的相关建议,税务总局高度重视并积极研究采纳,联合财政部经批准后

制发《关于优化预缴申报享受研发费用加计扣除政策有关事项的公告》,将所有符合条件行业企业加计扣除比例由75%提高到100%并作为制度性安排长期实施,助力打好科技自立自强主动战。

针对代表委员提出关于优化营商环境、促进民营经济发展壮大的意见建议,税务总局进一步精简办税资料、优化办税流程,减轻经营主体办税缴费负担;完善税费服务诉求解决机制,更好维护民营企业合法权益;优化税务执法方式,持续推进依法依规征税收费,加强税务执法区域协同,着力提升税务执法精确度,有效助力营商环境持续改善。

2024年全国两会召开在即,税务总局相关负责人表示,税务部门将以人民为中心的发展思想贯穿到建议提案办理工作的全过程各方面,不断改进办理流程,创新办理方式,提升办理质量,确保建议提案办理工作再上新台阶,努力在集民智、顺民意、聚民力中更好服务高质量发展。

来源:人民网